
SpDUG forum 2009 en números 
 
 

� Asistencia 
o Personas 

� oyentes        82 
• pista z/OS       50 
• pista LUW       32 

� patrocinadores:       21 
� ponentes:       10 

 
o Compañías 

� oyentes        48 
� patrocinadores:       9 
� ponentes:       8 

 
� Encuestas 
o Personas 

� oyentes        79 
• pista z/OS       50 
• pista LUW       29 

 
o Compañías 

� patrocinadores:       9 
 
� Valoraciones medias 
o Ponentes z/OS      4’39 sobre 5’00 
o Ponencias z/OS      4’06 sobre 5’00 
 
o Ponentes LUW      4’11 sobre 5’00 
o Ponencias LUW      4’02 sobre 5’00  
 
o Aspectos organizativos     4’43 sobre 5’00 
 
o Global       4’48 sobre 5’00 

 
� Nuevas propuestas 
o Periodicidad:   55%  / 45%   anual/semestral 
o Duración:    82% / 18%   jornada completa/media jornada 
o Seminario formativo:  99% / 1%  SI / NO  
o Seminario con coste:  75% / 25%  SI / NO 
o VSPs:    79% / 21%  SI / NO 
o Aceptación notif. SpDUG:  98% / 2%  SI / NO 
o Cesión email a patrocinadores: 56% / 44%  SI / NO 
o Creación foro web:  96% / 4%  SI / NO 
o Inclusión otros productos: 81% / 19%  SI / NO 


